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Tidningen andlighet är en gratis tidning 

på Internet/Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

Delad glädje är dubbel glädje 

 

Varmt välkommen till Andlighet, tidningen som ligger gratis på 

Webben där jag delar tankar och funderingar den gånga månaden. 

Tidningen skriver jag i mån av tid och när jag har något jag vill 

uttrycka eller säga. Det känns oerhört inspirerande att veta att den 

nu är uppskattad och av så många människor. 

Länk direkt till tidningen Andlighets sida är 

http://www.sinnligkunskap.se 

 

 

 

 

 

Innehållsförteckning 

2.Mediumutbildning 

3.Stjärnfödda utbildning i 

esoterik 

5.Studie i meditation 

6.Innan vi föds 

7.Tankar till Tommy 

8.Från facebook 

9.Att älska sig själv 

 10.Motivation 

11.Det andliga samtalet 

12.Värdera ditt liv 

13.Drömma 

14.Hur är vi människor 

olika? 

15.Hitta rätt mentor 

16.Gud har ingen religionen 

17.Se en annan människa 

18.Vi skapar själva vår 

verklighet 

19.Kraften i Maria 

medvetandet 

20.Stenar och kristaller 

22.Hitta din sten 

26.Kristallskallen 

27.Vip 

28.Himmel eller helvete 

29.Mina böcker 

30.Tidigare nummer 

 

Tidningen ANDLIGHET              SINNLIGKUNSKAP  

Den nya tiden 

www.sinnligkunskap.se      Nr 7 November 2011 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm
http://www.sinnligkunskap.se/


 
2 

 

 

OBSERVERA att samtliga kurser startar  

alltid på fredagen kl 18,00 + lördag och söndag 

Kursstart 2012 

Umeå 17-18 mars och Göteborg 24- 25 mars  

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 
Återträff  

 

Mediumutbildningen är en resa genom våra 

olika dimensioner och andliga plan. Målet är 

att du ska få en genuin grundtrygghet med 

din andliga verklighet och de esoteriska 

världarna. 

Vi börjar med psykometri där du lär dig att 

avläsa minnesenergi i föremål. Sedan vidare 

till energiavläsningar på människor, djur och 

i relationer. Från energiavläsningar till 

kanalisering, tidigare liv och vidare till 

Akasha biblioteket där du kan hitta svaren på 

alla dina frågor du har. 

Mediumutbildningen är både en inre och 

yttre resa i självkännedom och kunskap. 

År 2012 påbörjar jag den fjärde säsongen och 

då startar jag på två olika orter i Sverige. 

 

Läs mer här vad de olika kurshelgerna innehåller 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

 

 

 

 

Andlig utveckling och mediumutbildning 
 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
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Andlig utveckling och stjärnmedvetande 

Hur du blir en mångdimensionell människa 

Lärdag och söndag den 21-22 januari i Umeå 

 

Det finns vägar för insikter 

Kursinnehåll  

¶ Det kosmiska trädet hjälper dig att överblicka hur man tar emot information genom 

(kanaliseringen) från olika dimensionella plan. Din karmiska dimension, själen. 

¶ 12 dimensioners utvecklingsnivåer och en praktisk metod för att aktivera dem. De hör 

samman med vår DNA kod du kommer att få lära dig själv hur du aktiverar dina 12 

DNA strängar. 

¶ Människans sju utvecklingsnivåer ofta har människor kontakt med något större eller 

en andlig inre vision. Men sedan finns det olika steg du måste gå igenom för att nå 

fram till dina andliga visioner och drömmar. 

¶ Information om olika utvecklings nivåer hos andliga guider, vilka nivåer de olika 

guiderna finns på. Viktigt för att du medvetet ska välja rätt guider som bistår dig i 

arbetet på jorden. 

¶ Aktivering till den fjärde dimensionen ett fullständigt öppnande av hjärtats energi här 

kommer du att få lära dig en unik metod för att öppna och expandera ditt hjärta som 

alltid är i kontakt med din högre andliga kropp. 

¶ Kristallkroppsaktivering ï aktiverar intuitionen och känsligheten och renar dig från 

karmiska låsningar. Jag gör en guidad meditation och energiöverföring 

¶ Möte med Akasha krönikan guidad meditation för att besöka det kosmiska biblioteket. 

Vi kommer tillsammans att hämta information från Akasha 

¶ Aktivering till den femte dimensionen hur du lever attraktionslagarna, kraft i ord och 

kroppsspråk att leva och tona in på sitt högre jag. Hur lever en människa i den femte 

dimensionen.  

Stjärnfödda januari 2012 
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¶ Fullständig aktivering av den sjätte och sjunde dimensionen för att kliva från en 

personlig medvetenhet till en andlig närvaro. Metoden hjälper dig att rena livsvägen 

till dina nära och kära, jorden, din framtid, ditt förflutna, vintergatan och moder jord. 

¶ Det personliga jaget, själsliga jaget och det andliga jaget. Detta är tre kroppar vi bär 

inom oss som är olika starkt aktiverade hos olika människor. Det är viktigt att veta 

skillnaden så du i mötet med andra människor vet vilken nivå de befinner sig på. Du 

blir en bättre medmänniska och förstår dina relationer mycket bättre de är kopplade till 

dina 12 dimensioner av medvetenhet. Läs mer i webbtidning december 

¶ Hur du strukturerar ditt liv så du kan påbörja din livsuppgift eller finna den 

¶ Aktivering av dina 12 DNA strängar samt aktivering av dina 12 chakran och en 

djupare förståelse för de 144 olika utvecklingsnivåer människan har. Du kommer 

tydligt att kunna se vilka nivåer du arbetar med just nu och det gör arbete lättare när du 

ska kunna ta klivet ini din andliga kropp helt och fullt. Du får lära dig en mycket 

kraftfull övning för att expandera alla dina andliga kroppar. 

¶ Meditationer, energiöverföringar och avslappningsövningar för att stämma in dig på 

din andliga kropp och ditt andliga ursprung. 

¶ Symbol språket den direkta kontakten med en andlig medvetenhet hur vårt 

mångdimensionella jag kommunicerar med oss. 

Ditt högre jag vem är det och hur lever du ditt högre jag skillnaden på kropp, själ och 

ande,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/tidningen/December2010_sinnligkunskap.pdf
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/meditationer/12chakrameditation.htm
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Studie i meditation 

Jag läste detta någonstans på nätet sant eller inte så var det intressant att läsa 

 

 

 

I en amerikansk studie med 2000 som mediterar och 

6000 som inte mediterar framkom följande 

70 % lägre sjuklighet hos de som mediterar och är över 40 år 

 

50% mindre utnyttjande av sjukförsäkringen. 

 

87% lägre risk för nervösa besvär. 

 

50% lägre risk för tumörsjukdomar. 

 

87% lägre risk för hjärtsjukdomar. 

 

30% lägre risk för infektioner. 

Metafor från Henri J M Nonwen 

 

Distanskurser meditation 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/meditation_avslappning.htm 

En väldigt kraftfull teknik 

 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/meditationer/12chakrameditation.htm 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/meditation_avslappning.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/meditationer/12chakrameditation.htm
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Innan vi föds 
Begrunda Reflektera och Njut... 

Föreställ dig den här scenen. Två foster instängda i en livmoder samtalar med varandra. För 

klarhetens skull kan vi kalla dem Jaget och Själen.  

- Själen säger till Jaget: " Jag vet att du har svårt att acceptera det här, men jag tror uppriktigt 

på ett liv efter födelsen." 

- Jaget svarar: "Var inte fånig. Se dig omkring. Det här är allt som finns. Varför måste du 

alltid fundera på något bortom den här verkligheten? Godta din lott i det här livet. Lägg dig 

bekvämt till rätta och glöm alla de där dumheterna om ett liv efter födelsen." - Själen tystnar 

för ett tag, men hennes inre röst vill inte låta henne vara tyst särskilt länge. "Du, jaget, bli inte 

arg nu, men jag har en sak till jag vill säga. Jag tror det finns en Mor." 

- En Mor! "fnyser Jaget. "Hur kan du komma på något så korkat? Du har aldrig sett en Mor. 

Varför kan du inte acceptera att det här är allt som finns? Tanken på en Mor är idiotiskt. Du är 

ensam här tillsammans med mig. Det här är din verklighet. Fatta tag i den strängen nu. Kryp 

in i ditt hörn och sluta fåna dig. Lita på mig, det finns ingen Mor." 

- Själen avbryter motvilligt sitt samtal med Jaget, men hennes rastlöshet får snart övertaget 

igen: "Du, Jaget", vädjar hon, "du kan väl lyssna utan att fnysa åt allt jag säger. På något vis 

känner jag på mig att det vi upplever här inne - trycket som kommer med jämna mellanrum, 

rörelserna som ibland är så obehagliga för oss båda, de nya lägena som vi tvingas in i och den 

ökade känslan av instängdhet när vi hela tiden växer - allt det gör oss redo för en värld fylld 

av strålande ljus, en värld som vi snart kan träda ut i." - "Nu tror jag du är galen", svarar jaget. 

"Det enda du känner till är mörker. Du har aldrig sett något ljus. Hur kan du ens komma på 

något så vrickat? Rörelserna och trycket du talar om är din verklighet. du är en individ, 

avskild från allt annat. Det här är din livsresa. Mörker och tryck och känslan av instängdhet är 

vad livet består av. Du får stå ut med det så länge du lever. Hugg tag i din sträng nu och håll 

dig lugn." 

- Själen slappnar för ett tag men sedan kan hon inte hålla sig längre. "Du, Jaget, jag har bara 

en sak till att säga och sedan ska jag aldrig mer besvära dig." 

- "Okey, får jag höra då", svarar Jaget otåligt. 

- "Jag tror att det här trycket och allt det obehagliga vi upplever inte bara kommer att föra oss 

ut i en värld fylld av himmelskt ljus, utan att vi vid ankomsten dit också får möta vår Mor öga 

mot öga samtidigt som vi fylls av en extas olik allt annat vi har upplevt hittills." 

- " Du är verkligen galen , Själen . Nu är jag övertygad om den saken sa Jaget. 
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Tankar  till Tommy 
Jag minns...  

En knöl på ditt knä som inte tillät dig att krypa när du var liten,  

några ord sagda ur ett barns mun,  

ögon som glittrar och får tonårstjejer att börja drömma idag,  

jag minns din kind och din hand,  

lite knottring, mullig, varm...  

Dina tysta andetag när du sover,  

din dagliga vilja...  

Vet du, du har en liten bror idag,  

med samma kind och hand som din,  

med samma drömmar i sina ögon som du haft...  

Ja känner fortfarande din lilla muǹ s,  

hungriga sugande på mitt bröst...  

Jag såg den växande lilla mannen,  

tackla i tuffhet i hockeyrinken,  

djup beundran gav jag dig,  

med avstånd emellan oss...  

Jag minns för alltid min kärlek till dig,  

den som du aldrig fick efter det du fyllt 9,  

den som jag ville ge men inte kunde,  

för min ungdom präglade min kunskap,  

som mamma allt för ofta...  

Vet du min son orden finner jag ej,  

för att ge dig mitt hjärta,  

men kärleken till dig lever genom mig,  

varenda dag... 

990708 
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Från facebook 

Ta hand om din kropp för där ska du bo länge 

 

Projiceringar 

Hur du väger dig själv och får det bästa resultatet 
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Vad gör du för att älska dig själv varje dag? Älskar du dig själv varje dag? Om du alltid  

Förväntar dig att andra ska älska dig utan att du älskar dig själv. Så kommer du alltid att 

vara beroende av andra för att få kärlek. Jag tror det är bra att kunna vara ensam med sig 

själv. För när vi är det så har vi möjlighet att tänka kärleksfulla tankar om oss själva. 

 

Doktorn ordinerar en kopp självkärlek varje dag 

 

 

OM vi speglar omvärlden i relation till oss själva. 

 Så måste det innebära att om jag älskar mig själv så kan jag också älska min omvärld. 

Tro på dig själv och dina möjligheter 

 

 

òEnsamheten är ett trevligt ställe att besöka, men ett dåligt ställe att stanna på.ò 

Josh Billings 

Att älska sig själv 
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Motivation  
Om inte du kan motivera dig själv vem ska då göra det? 

 
 

 

Sätt upp lappar på badrumsspegeln, med små positiva ord för att påminna dig själv. 

 
Du kan också rita en glad gubbe på badrumsspegeln för att påminna dig själv om att LE. 

Det är nyttigt och du mår bra av att LE. 

Det andliga samtalet eller medial rådgivning 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm 

 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm
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Det andliga samtalet 

Jag träffade en härlig klient för några veckor sedan Jag föreslog henne att hon skulle boka 

det andliga samtalet med mig. Då jag kände att hon behöver sortera sitt liv och se sig själv 

på en djupare nivå. För att nå mål och känna mening så är det viktigt att hitta den rätta 

motivationen. När jag föreslog henne det andliga samtalet så sa hon:  

Nej, inga andar och sånt och sen ryste hon i hela kroppen. 

 

Det andliga samtalet handlar förstås inte om andar som det låter. Utan det är ett djupare 

samtal där vi går djupare in och sorterar upp meningen med ditt liv. Så du vet vilka vägar 

du ska börja gå för att strukturera upp ditt liv på bästa sätt. 

Kärlek, pengar arbete blir ämnen vi behandlar i andra hand och i första hand den inre 

känsla av något mer som finns hos dig. 

 

 

Eftertankeé.. vad vill du med livet och vad ªr viktigt 

 
Det andliga samtalet hjälper dig att sortera vilka 
vägar som är viktiga för dig att gå just nu 
http://www.svenskareikiskolan.se/1_andligasamtal.htm 

 

 

http://www.svenskareikiskolan.se/1_andligasamtal.htm
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Värdera ditt liv  

 
Oavsett vad du varit med om, oavsett hur ditt förflutna ser ut. Oavsett hur andra tycker så 

kan du bestämma dig för att du värderar ditt liv mycket högt. Ge ditt liv meningen genom 

att själv skapa en mening i ditt liv. Ingen värderar ditt liv så som du gör. För du är den 

enda som kan se alla aspekterna av ditt eget liv. Därför är du också den enda som kan 

värdera ditt liv. Sätt ett större värde på ditt liv och känn dig nöjd oftare med den du är och 

det du dagligen skapar. 

 

 

 

Idag är en ny dag, liksom morgondagen kommer att vare en helt annan dag. Det som 

händer då ligger den gamla dagen. Men varje dag är en ny möjlighet. Du kan bestämma 

vad du ska känna och hur du ska känna och vad du vill lägga den mesta energin på i dina 

tankar under dagen. 

 

 Desto mer du delar av dig själv, desto mer finns det att älska 
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Drömma 
När jag var barn då var jag övertygad om att vi levde i en dröm. Kanske var det den här 

sköna damen som lärde mig det, kanske var det en inre kunskap jag hade som bara fanns 

där. 

 

Citat Pippi: Tänk om vi vaknar upp imorgon och upptäcker att vi drömt alltihopa. 

Härlig tanke och intressant eller hur?  

 

 

 

 

Våra drömmar är mycket viktiga för de talar om allt det där vi inte ännu känner till om 

oss själva. De visar oss vilka mål vi kan ha. 
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Hur är vi människor olika  

 

? 
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Hitta rätt mentor  

 

Som mentor, vägledare, coach och terapeut är det så viktigt att man är rätt för sin klient. 

Lika viktigt som du får rätt läkare, arbetsförmedlare, eller annan rådgivning rent allmänt i 

samhället. Känns personen inte rätt för dig ï byt ut denne. 

Till tips från mig vad du kan tänka på för att hitta en bra mentor. 

 

 

Får dig att genom tillit att du kan förverkliga 

dina inneboende drömmar och möjligheter.  

 

· Kan lyssna aktivt  

· Är ett bollplank  

· Är ett stöd  

· Är förtrolig  

· Är rådgivare  

· Är förebild  

· Har tid  

· Förmedlar kontakter  

· Är guidande i mötet mellan olika nivåer, kulturer och dimensioner  

· Öppnar dörrar utan att själv gå före  

· Uppmuntrar  

· Ingjuter mod  

· Utmanar utan att klandra eller döma  

· Ger självkänsla och självförtroende  

· Är tillgänglig  

· Tränar människor att skapa egna utmaningar och inlärningstillfällen  

· Ger en öppen och ärlig återkoppling  

· Medverkar i utvecklingen  

· Är vägvisare 

 

Hittar du en sådan lärare så håll i dem, följ dem tills du känner dig klar att gå själv. 
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Gud har ingen religion 
 

 

Jag satt och surfade runt lite på Internet för att läsa lite vad lärare erbjuder till elever och 

klienter. N¬got jag stºter p¬ b¬de hªr och dªr ªr ònär du är mogenò. Det f¬r mig att rysa. 

För överallt finns det lärare som anser sig har någon sorts allkunskap att se vad en annan 

människa behöver och när de är mogna för en viss kunskap.  

NI GÅR VÄL ÄNDÅ INTE PÅ DET! 

Tror du på fullaste allvar att någon annan människa vet bättre än du själv gör? För mig är 

det härskartekniker. För andlig kunskap och andlig insikt kan ingen människa värdera. 

 

 

Låt ingen terapeut, lärare eller medmänniska ta ifrån dig kunskapen om dig själv. 
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Att se en annan människa 

 
Imponerande kunskap från mitten av 1800 talet. 

Tänk på i ditt möte med människor.  

Hur ska en bra vägledare och mentor vara? 

 

Om jag vill lyckas föra en människa mot ett bestämt mål,  

måste jag först finna henne där hon är och börja just där.  

 

Den som inte kan det lurar sig själv,  

om hon tror att hon kan hjälpa andra.  

 

För att hjälpa någon måste jag visserligen förstå mer än vad hon gör, men först och 

främst måste jag förstå det hon förstår.  

 

Om jag inte kan det,  

så hjälper det inte att jag kan och vet mer.  

 

Vill jag ändå visa hur mycket jag kan,  

så beror det på att jag är fåfäng och högmodig,  

och egentligen vill bli beundrad av den andre,  

istället för att hjälpa henne.  

 

Äkta hjälpsamhet börjar med ödmjukhet inför den jag vill hjälpa, och därmed måste 

jag förstå att detta med att hjälpa, inte är att vilja härska, utan att vilja tjäna.  

 

Kan jag inte detta.  

kan jag inte heller hjälpa andra. 

 

Sören Kiergegaard 

 

 Född 5 maj 1813 i Köpenhamn och dog den 11 november 1855. 

Kirkegaard var filosof, teolog och författare. 
 



 
18 

 

Vi skapar själva vår verklighet 

 
Genom de inre programmeringarna. De vi lär och utforskar hela livet utan att reflektera över 

hur vi hela tiden lagrar vårt sätt att uppfatta allting på. Vi har en relationer med allt vilket 

innebär att vi alla tycker något vi har åsikter. Vi upplever våra relationer med våra sinnen. 

Ibland kan det vara svårt att förändra den faktiska verkligheten men vi kan förändra vårt sätt 

att uppfatta, känna och tycka inför verkligheten på så sätt blir vi gränslösa varelser. 

Oavsett vad livet bjudit oss för insikter, motgångar eller framgångar. Så är det bara en 

upplevelse i tiden. Något du varit med om då och inte befinner dig exakt mitt i nu. 

Därför kan du använda din vilje kraft och bestämma dig för att nu vill jag skapa en 

förändring. Bestämma dig för hur du vill känna, tycka och tänka. Du har den kraften. 

Sol Ljus healingen hjälper dig att arbeta med dessa inre bekymmer när du använder den och 

hjälper dig att arbeta med din medvetna vilja och få förändringar på djupet. 

När vi är på väg och den guldkantade vägen ligger framför oss kan vi använda oss av vår 

medvetna vilja för att inte tappa fokus och fortsätta på vägen vi går, fortsätta att njuta av den. 

Genom vår vilja och att vara medvetna om att alla energier och rörelser i alla våra sinnen 

följer vår intention - vår vilja. Oavsett om den är medveten eller inte. 

Du kan använda dig av kraften du har genom att välja förändringar nu och steg för steg börja 

göra dem. Samtidigt som du fyller dig med kraften från healingen.  

Gör dig själv lycklig, gör dig själv glad genom att uppskatta dig själv. Lev nu och se livet i 

perspektivet nu. Kärlek är ett naturligt tillstånd och kärlek föder kärlek. 

Din lägre kropp ditt ego kommer alltid att försöka överleva med sina invanda tankesystem 

och känslor. Du och ingen annan kan lära dina lägre energikroppar att det är ok att förändras 

med din vilja från ditt inre från ditt hjärta - solens centrum. 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/solarlighthealing/meny.htm 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/solarlighthealing/meny.htm
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Kraften i Maria Medvetandet  
 

 
Maria med sitt inre barn 

Många människor känner sig förvirrade över hur olika saker kan hända dem eller andra. 

Somliga människor funderar över meningen med allting då människor svälter på jorden och 

många människor och djur inte har det bra. 

 

De bibliska historierna, alla historier i myter, legender och heliga texter. Är metaforer för 

energitillstånd som alla människor kan uppnå. Det tibetanska folket och HH Dalai Lama är ett 

exempel på det i moderna tid. Då de förlorat inte bara sitt land utan människor har också dött 

under pågående ockupation. Det finns många sådana här frågor som dyker upp för den andliga 

sökaren och den andliga människan. 

 

 
Det inre barnet är essensen av ditt sanna jag 

 

Det är här vi får gå djupt inom oss för att nå en nivå av högre kunskap där man kan överblicka 

den stora planen för människor på jorden. 

 

Alla människor måste börja hela sina egna sår och livserfarenheter som varit tunga eller svåra. 

När människan gjort det så kan man utvecklas vidare till högre nivåer av kunskap för att 

förstå den större planen. Maria Medvetandet är ett exempel på tekniker för att arbeta direkt 

och på ett djupare plan med sitt eget helande.  
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När man helar sitt innersta och mest sårbara så höjer man också sina vibrationer som 

människa och då kommer också insikt och förståelse. Maria visar genom de bibliska 

berättelserna hur en kvinna kan vara i den högre insikten, tvingas se sitt barn dö och ändå 

känna tillit till Gud och källan. Om inte Maria haft Maria Medvetandet och sett och förstått 

den större planen så hade hon gått in i smärtan som alla gör i en förlust i livet. 

 
 

Moder Marias heliga Nåd innehåller konkreta tekniker för att hela dig själv och andra på ett 

djupare plan. Det är förstå då den verkliga andliga utvecklingen kan börja. 

 

Intonings processerna lär dig att känna igen de energier och vibrationer som den högre 

kunskapen ligger på. 

 

Detta är en healing energi för att stödja dig och andra i dess processer för att uppnå Maria 

Medvetandet. 

Läs mer här 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/modermariasmerci/meny.htm 

 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/modermariasmerci/meny.htm
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Stenar och Kristaller 

 
Vilken sten bör du välja 

Stenarna och kristallerna finns råa eller trumlade, de skiljer sig åt både i lyster och känsla. De 

trumlade körs under många timmar i en maskin som putsar dem släta och jämna. De 

otrumlade råa är såsom naturen skapat dem. Jag rekommenderar dig att uppleva bägge sorter. 

Därför att de blir väldigt olika energimässigt. 

Det brukar sägas att det är stenen som kommer till dej. Plötsligt finns den bara där och du 

tycker om den. Lika plötsligt kan den vara borta, därför att du inte behöver den. 

Kanske läser du om olika stenar och fastnar för en du vill ha. Du kan också titta på stenarna 

och kommer då att attraheras av just den stenen du behöver just nu. Om du skall välja en sten 

åt dej själv skall du välja den med din vänstra hand. Den handen tar in och speglar dej. Skall 

du ge någon annan en sten skall du välja med höger hand som är den givande handen. Tänk 

och koncentrera dej på personen du skall välja för. Vill du kan du sedan läsa mer om stenen 

du valt eller bara låta den finnas hos dej. 

Du kan använda den som smycke, ha den i fickan, eller låta den ligga någonstans därhemma, 

inte mörkt och gömt. Du kan använda den målmedvetet på chakran, i meditation, på kroppen, 

när du vilar eller programmera den. 

Det finns egentligen inga måsten eller regler det viktiga är att det känns bra. Det brukar 

tydligast kännas i magen. Det som är varmt, gott och trivsamt vet vi nog alla hur det känns. 

Du kan aldrig forcera något, det kommer till dej det som skall komma, vid rätt tidpunkt. 

Genom litteratur eller tala med någon som har erfarenhet av stenar kan du får råd och fler 

användningsområden. 

Bli inte deppig om du plötsligt förlorar en sten du tycker om. Det är inte meningen att du skall 

bli beroende av den. Plötsligt kanske du bara tröttnar på den, och då är ni färdiga med varann. 

Och kom ihåg att du egentligen aldrig kan äga en sten, den är dej till låns. Precis som allt i 

livet är oss till låns så länge vi existerar i en fysisk kropp.Om du skulle känna stor motvilja 

mot någon sten, får du en möjlighet att se dej själv i andra perspektiv. Reflektera över vad 

stenen bär för energier. Är det något du kanske kan lära dej av? Och vad? Det som inte berör 

eller är självklart går ofta förbi oss obemärkt. Precis som när vi ifrågasätter varför vi inte är 

lyckliga, varför vi blir orättvist behandlade. Vi ifrågasätter aldrig varför vi är lyckliga, har god 

hälsa eller mår bra. Det är ju alltid självklart. Och mer sällan analyseras det som är positivt. 

Att inte må bra, är att känna minsta lilla otillfredsställelse. 
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Hitta din sten 
Stenar och Kristallers betydelse 

http://www.sinnligkunskap.se/lasa/kristaller/2.htm 

AMETIST lila färg i olika nyanser, kristalliknande när den är rå. En andlig sten med starka 

Kristus energier. Har en djupt balanserande effekt på en orolig själ som har fastnat i fysiskt 

"trams". Skapar trygghet och kärlek mellan människor. Lär oss att se framåt och släppa våra 

begränsningar, då vi lär oss att se i större perspektiv. En utmärkt meditationssten för att ta in 

ljus och transformeras till mer andliga energier. Den inger tålamod. 

APACHETÅR svart färg 

Löser upp gammal smärta, sorg och ångest från cellminnena. Sägs härstamma ifrån 

indiantårar som stelnat och kan ha förlösande effekt, att du får gråta ur dej. Stenen grundar dig 

och integrerar den nya kunskapen som kommer ur det förlösta. 

AVENTURIN grön färg 

Inrelugn och harmoni i kritiska situationer då den lär oss se med hjärtat. Ger dej mod att våga 

det där lilla extra. En sten som hjälper oss att nå överflödet i livet. En puffa på sten. Stärker 

vår tanke att kunna se klart, istället för att leva i stress och oro. 

AZURIT indigoblå färg 

Hjälper dig att sätta ord på dina innersta önskningar. Öppnar oss för att bli mottagliga för 

gudomlig vägledning och inspiration, för att kunna uttrycka den. Kan kombineras med 

malakiten, tillsammans är dom mycket kraftfulla. 

BERGKRISTALL genomskinlig, glasaktig 

Balanserar obalanser. Kontaktar livskraften inom dej så att blockeringar löses upp. Lagrar 

mycket information och speglar ditt undermedvetna. Förstärker energi, därför utmärkt att 

programmera med önskningar och affirmationer. Du kan träna ditt mediala seende. Kan 

läggas överallt på kroppen för att dra ut negativa energier, men den bör då programmeras att 

dra ut och rena eftersom den är en sten som förstärker. Om du gör detta under koncentration, 

så att du "ser" hur det negativa dras ur. Då kommer du att uppleva hur kristallen efteråt är 

dimmig, smutsig. Bör rengöras ofta. Under kudden för klarare drömmar Programmera 

kristallen och den arbetar åt dej på distans. Den absorberar alla färger som transformeras 

genom den, kristallen är rent ljus. En vacker allt i allo sten. 

Dom klara anses vara maskulina och dom grumliga anses feminina. Finns också som kluster, 

en hel familj bergkristaller som sitter tillsammans. används ofta för att rena andra stenar. Kan 

programmeras för att användas av hela familjen om den står i ett rum. För t ex. balans, 

kärleksfulla relationer, harmoni och lycka till allt i rummet 

 

http://www.sinnligkunskap.se/lasa/kristaller/2.htm
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/kristusmedvetande/meny.htm
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BÄRNSTEN gul, guldaktig färg, genomskinlig eller ej 

En grundande sten som inte låter dej gå in i oro och depressioner. Urkraft i den råa stenen. 

Överhuvudtaget en sten med mycket kraft och styrka. Balanserar osäkerhet av olika slag. 

Bygger upp dina kvinnliga aspekter. En sten som tar fram positiva sidor och egenskaper hos 

bäraren. 

CITRIN olika gula nyanser i färgen 

Skyddar dig ifrån negativ påverkan och stärker din självkänsla. När du vill bli fri beroende 

och ovanor. Stimulerar och skapar glädje. En sten som ger oss kreativitet och hjälper dig att 

nå större andliga dimensioner och slippa stress. Balanserar energierna inom dej att våga, du 

blir lugn i tanken, och kan ta fram din handlingskraft. 

FALKÖGA djup blågrön färg 

Hjälper dig att se i större perspektiv för att finna en mening. Ger dej mod att ta de nya 

förändringarna och se nya perspektiv. Kombineras utmärkt med tigeröga. 

FLUORIT finns i alla färger 

Balanserar dig om du har många blandade känslor så att du får ett förnuftigt, mentalt 

perspektiv. En stark sten för att se illusionen man byggt upp runt sig själv. Hjälper dig att 

förverkliga dina inre önskningar och att integrera det icke fysiska i livet. Bra för meditation då 

den har en stark påverkan på sjätte chakrat, tredje ögat. Anses som en mycket andlig sten. 

HEMATIT silverfärgad 

En mycket grundande sten som också hjälper sår och skador att läka snabbare. Lugnar vid 

olika fysiska symtom, för bättre läkning. Hjälper oss att trygga och starka gå framåt i livet. 

Ger oss djupare kontakt med vår handlingskraft och styrka. Sägs kunna stoppa blödningar. 

KALCIT finns i olika färger 

Påverkar chakra beroende på färg på stenen. Förenar tanke och handling - kvinnligt och 

manligt för att få något gjort. En sten som förstärker tanken och som också kan användas vid 

enstaka tillfällen när du vill "se klart" på en situation. 

KARNEOL orange, köttröd 

Skapar livsglädje och kreativitet. Vid sexuella obalanser och dålig självkänsla. Bra för aptiten 

den skapar, livslust. När du känner dej förvirrad och har svårt att samla tankarna - lite vimsig. 

Kan hjälpa oss att se lite djupare på saker och ting om vi är osäkra. En grundande sten. 
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KRYSOKOLLA turkos eller grönblå färg 

En kärlekssten - Venus sten. Står för skönhet - kärlek - harmoni. En väldigt stark sten, den 

öppnar dina chakran där du lägger den. Ger dej en behaglig känsla i hjärta och huvud, du 

känner dej fri och bekymmerslös. Bra när vi arbetar oss igenom gamla skuldkänslor, och att 

inte vara tillräckligt bra. En lugnande effekt. Skapar fred och gör det "lättare" att andas in 

livet. 

LAPIS LAZULI mörk blå färg 

En kraftfull sten för att arbeta med tredje ögat, du gör inre resor som ger dej större insikter 

och höjer våra kunskaper. Hjälper oss att få visioner och se framåt. Hjälper oss att möta nya 

aspekter av livet. Öppnar för medialitet. En sten med mycket magi som ger dej klarhet. En 

stark sten för att transformera det nya. Hjälper oss att spegla våra egna olika aspekter. Stärker 

immunförsvaret. 

MALAKIT olika gröna nyanser 

En skyddande och kraftgivande sten. Hjälper till att lösa upp gamla känslomässiga låsningar, 

den har förmågan att "dra upp" det mesta. Den neutraliserar samtidigt negativ energi. Kan 

läggas överallt på kroppen där problem finns, det är spänt eller ont. Den tar fram vårat sanna 

jag, och används ofta i tillsammans med azurit. 

MOLDAVIT grön 

För oss som vill kanalisera andra själar och komma i kontakt med andra livsformer och 

dimensioner eller ditt högre jag. En grön meteorit som sägs ha flit ner på jorden för många 

miljoner år sedan. 

MÅNSTEN färglös vit 

En feminin och kvinnlig sten som hjälper oss att utveckla kontakt med våra kvinnliga aspekter 

och dess energier. Hjälper oss därför att utvecklas andligt - att se inifrån 

OBSIDIAN svart med vita snöflingor 

En grundande sten som centrerar oss. Får den kärleksfulla att ge balanserat utan att förlora 

kraft. När du är grundad kan du också påbörja nya möjligheter som kommer till dig utan att 

förlora balansen. 

ONYX svart färg 

Hjälper oss att handla balanserar och objektivt. Den inspirerar oss andligt att kunna se i större 

perspektiv vid obalanser i relationer. Hjälper oss att släppa taget för stenen skyddar mot 

negativ yttre påverkan. Hjälper till att avsluta karmiska uppslitande processer vi går igenom. 

PERIDOT olivgrön gul brun blandat 

Öppnar för vad vi vill innerst inne, hjälper till att ta fram det. Inspirerar till fortsatta 

möjligheter, klarhet ersätter hopplöshet på ett mer medvetet sätt. 
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PYRIT mässingsfärg 

Hjälper oss när vi känner att vi håller på att gå under. Löser båda fysiska och psykiska 

blockeringar. Förträngdhet kan ge andningsbesvär att inte få tillräckligt med luft och syre. 

Pyrit hjälper lungor och kroppen att andas bättre. Bra om man har lätt för att bli nervös och 

orolig då den löser upp det som blockerar. 

ROSENKVARTS rosa glasaktig färg 

Den främsta stenen för hjärtat. När vi konfronteras med starka känslor som kan ha påverkat 

oss negativt. Använd stenen för att ta in och ge ut mer kärlek och ömhet. Kärlek och ömhet är 

karaktäristiskt för stenen. Djupa hjärtesorger läks genom dess helande och lugnande effekt. 

Den lär oss att förlåta och läka det som varit. Den ger fridfullhet, kärlek och harmoniska 

relationer till människor. 

RÖKKVARTS svart men ändå klar 

En bra sten för grundning hjälper till att ta in skratt och livsglädje på ett kreativt sätt. Klarhet i 

tankarna, hjälper till att inte fastna, mentalt. En glädjehöjande sten. Bra sten att grunda sig 

med efter att ha gjort dimensionella resor, stenen tar dej tillbaka till det fysiska. 

SNÖKVARTS vit glasaktig färg 

Läker inre och yttre sår, kan användas överallt. Rensar oss ifrån negativa tankar och 

programmeringar. Drar ut det som hindrar oss från att ha kontakt med vårt inre. En själsligt 

läkande sten om vi gått länge med något problem. Den gör oss medvetna om det dagliga lilla 

som vi skapar. Mot fördomar. 

SODALIT blå färg 

Hjälper till att gå vidare när det stagnerat och man sitter fast i något. Oftast där det finns 

starka känslor förknippade. Vi blir lugna och kan slappna av. Hjälper oss att kunna 

kommunicera på ett begripligt sätt. Öppnar upp för andlighet och håller oss samtidigt 

grundade i den fysiska verkligheten. 

TIGERÖGA gul, brun, guld färger 

En sten som skyddar mot faror. Den hjälper oss att se förflutet och framtiden för klarare tanke 

och djupare förståelse. Ger inre trygghet att kunna uttrycka viljan till handling. Sätter fart på 

kroppens energiflöden när du känner dig tömd. 

TURKOS turkos färg 

En healingsten på fysiska sjukdomar. En skyddssten som tar fram våra vackra och sköna sidor 

att dela med alla. Hjälper oss att attrahera goda och positiva saker. Ger oss mod och kraft att 

möta svårigheter då den neutraliserar negativ energi. En lyckosten. 
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TURMALIN finns i de flesta färger 

Hjälper oss att ta in det nya som kommer. En sten som tranformerar olika energier och 

frekvenser, att kunna mötas, i det andliga och fysiska. Den är obegränsad och skapar 

möjligheter. Grundar dig andligt. 

 

 

 

Kristallskallen  
 

 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm 

Grundkurs kristallhealing 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/grundkurskristallhealing.htm 

Kanalisering om kristaller 

http://www.youtube.com/user/sinnligkunskap#p/u/35/lrxL64GBdxs 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/grundkurskristallhealing.htm
http://www.youtube.com/user/sinnligkunskap#p/u/35/lrxL64GBdxs
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VIP 
 

Du som är VIP medlem får denna månad övningar du kan utföra med kristaller och stenar 

Bli VIP medlem 

Very importent people ï mycket viktig person 

 

Som VIP medlem får du övningar och tips varje månad så 
du alltid ska hålla inspirationen flödande. 

 

http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm
http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm
http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm
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Himmel eller helvete 

En man fick tillåtelse att besöka himlen och helvetet medan han ännu levde. Han 

begav sig först till helvetet.  

 
Där såg han en stor samling människor som satt vid långbord dukade med ett 

överflöd av läckra rätter. Ändå var de här människorna utsvultna och grät.  

 

Besökaren såg snart anledningen: deras skedar och gafflar var 

längre än deras armar så de kunde inte föra maten till munnen.  

 

 

Därnäst kom mannen till himlen, där såg han samma scen: 

långbord rikt försedda med rätter av alla slag. Där hade människorna skedar och 

gafflar som var längre än deras armar så de inte kunde äta själva.  Ändå var de 

glada och mätta.  

Hur gick det till?  

 
De matade nämligen varandra 
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Mina böcker  
Boken om Rosenhealing 

 ISBN: 9789163334931 

 Rosenhealing är en fantastisk energi och healing metod för att etablera kontakt med det inre ljuset och kraften. 

Rosenhealingen väcker kärleken i ditt hjärta.  Metoden höjer dina vibrationer i ditt energifält. Den hjälper dig att 

återknyta kontakten med en djupare andlig känsla. Du får lära dig hur du gör energi överföringar,  

ealing behandlingar och meditationer.  Rosenhealing vänder sig till dig som är intresserad av din andliga och 

personliga utveckling. En väldigt lätt metod att lära sig.  

Boken om Reikiänglar 
 

 ISBN: 9789163334948 

Reikiänglar är en bok för dig som kan Reiki och vill öka dina kunskaper tillsammans med Reiki energin. Du får 

bl.a. lära dig. 

- Etablera kontakt med Reikiänglarna 

- Skicka Reikiänglarna på uppdrag 

- Skapa en healingbank 

- Skapa djupare helande 

- Reiki meditationer och övningar 

- Skapa heligt rum 

- Förstärka distans och fysiska behandlingar 

- En tre dagars Reiki retreat du kan utföra hemma 

Boken Allt om DistansReiki 

 ISBN: 9789197969314 

 
Allt om distansReiki innehåller 3 delar. Den första delen är en handbok för dig som vill lära dig Reiki 2 

fortsättningskursen. Den andra delen i boken är förslag på övningar för att utveckla dina mediala och andliga 

förmågor. Du får lära dig hur du kontaktar andra sidan med Reiki, naturväsen, ditt högre jag, andliga guider, 

skyddsänglar, kommunicerar med djur, och mycket mer. Den tredje delen av boken innehåller övningar för 

healingkirurgi. Det är psykisk healing där du med hjälp av energifingrar och röntgensyn kan gå djupare in i 

kroppen och massera upp energiblockeringar.Allt om Reiki är den perfekta manualen för varje lärare som vill 

utbilda elever i Reiki 2 och för dig som vill lära dig mer Reiki. 

 

Akasha-biblioteket utkommer vecka 46 2011 ISBN 9789197969307 
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